同 會 度

第 期奨學 得 生 自



今據不代籍文畫其。耘的民 已時惡皆是而。是我時南多經代。以福不也池家期緣數 冊的可農建暴許邊右,,以 年師是為龍躁是的側綠庭農 。這野有油院爲 個草一油前生 幽, 個的面 , 下鮮小稻就它 的艷池苗是是

才地灣 子考,的我性意數的每於實 家,的,的,氣當村,境累 祖溫圖尤息耕中居 **治日** 有範家生溪 任後心,祖 海就教已先 豐執育頗才 國教,有遷 民鞭因些移

> 如濟個子瀛學 也濟兄甚攻校 1. 弟嚴讀養長 O 們兩輙級 О 兄個多,母 弟姊鼓現親 界姊妹平時和睦相處,家姊妹,連同父母,共計4致勵,所以我們兄弟都很現在開辦善美縫級補習班親自高雄女子中學高等科 家十很班科 庭入用。畢 之,功家業 樂可。母後 , 請我平會 融入有素赴 融口六課東

灣間數,是部,一成字活時 學遂當。成,我。, ĪĒ. ,積系毅時高績斯喜我均值我 在我從 然的中一後歡自 醫其準事放我畢向考讀小動國小 與棄,業優取書就亂八學 願保因後良省的富中年一 一於違送爲,,立習有渡抗年 息輩愛 ,資一幸所屏慣進過戰級 ,的年好格人獲以東,取。暨 其人的不,云第初中讀心臺二 。野到 他,聯傷参亦四中學書和灣次年級的都考心加云名畢,很榮光大級 ! 聯一,業在用譽復戰接 不一考於考的被後初功感後来受 的固機的分心大本高業個習的教 是的系一發想學校中名性中小育 生念臺斯大醫可中段第養文生那

所,過方典美跡易 前繼遂去,型國,賺 值接熬一雖日攻備裡成這王為在得受出吃然,讀軍雖功種亨利是 大,年便名發試 學但的是人展看 原是大他秀事世 子總學們華業界 科覺生偉布而偉 學得活大,做人 研不已的都事的

究够 經 地是,事容

鮮是軍的良集 。無通人機訓 線信物。。 備有結人體受力 善我後入廳 ,們,。練週 獲所 旋 位 志 暑 不的尽大的期

確足英反堅民血人家 信以明共苦的,切的 我泣領抗奮偉一齒危目 們鬼導俄鬪大致痛難前 在神。,,使在恨與我 而他一莫命 · 大們 蔣動那再不。蔣有陸的 的着國總的的的已 英! 明他入中救統領青困到 的是格國民繼導年苦了領我以不爲承之都,存 導畢及能已了下應罪亡 ,敬卓沒從父同起首的加佩絕有北的努教的關 伐遺力國共頭 以的的 共偉奮蔣而志於救匪, 匪人 鬪總 抗,救民,目 。精統戰一國的眞覩 行我神的而生教熱令國

> 0 0

復施 ! 共 抗 俄 的 戰爭 必能勝利

中通柔一對情 國病寡毅研心 科。斷力宪,我國必 學我,一學最個建遭 與的不吧問值性國天 工最喜。素得溫的懲 業大社這有稱和工的 的興交些一道喜作道 發趣活可股的靜,理 展是動以優是山水, 是書這 是,取面成們 我,些我那心已功反 的所也的便與經 優是榮 願研是點所譽過。和究個。謂感 目高性我的甚心 標深內的一强慈 。科问缺恆。而 學的點心還富 共入是一有有 謀的優和我同



學 大 華 清 所究研子原

茂東顏 概,也,濃個的近是 只我許在的 性 , 的在 有一都別鄉染因鄉基我 聊點有人土上此 下隆的 天也點眼氣了我渡市童 我不一中息很的過附年

的感覺 高, 地在民 中漸塑建國 畢漸造中州 有分 業地成六九 一個人要找我跟他玩,像打球、玩牌、跳舞等 時我型年年 ,對了,七 我理,於堵 已科老我國 决功師一民 定課們生學 走進物理系門的教導與2中的影響 。的該是考 大等 興校很進 趣特大臺 ,有的孔 到的。建 四傳思國 十統想中

五風慢學年氣慢,

理能緣到研有,很 作貢,在究更得多大 核清的深以的學四 物兩心了解選星 問解物智在 題 っ 理識器 核基。 物智天過 理力地, 的企接在 圖近這 展對現四 更奥代年 是妙研中 今的究, 日字的我 物宙邊學

獻聰 才理年 智的便 研究, 希 正在 少 將 是這 來能獻 文 , 要得更 身 %於這方面: 於這方面: 特更多的智 的多識 研的,

苗,難

系機電大臺 級

同。 朦在幼於年 臺戰地那年日四 ,後過裏的本月民 的麗經,了迷生東五國 故的過隨六迷 活京 目三鄉寶令父年朦就,生十

栗當以頭時忘 份只懷 覺的 0 喜一 與針 熱 , 霍 而寞寞生 生射 地 , 到 登 美

份真 0 小學五件一 業年苦年 後的事 ,亦引上 **德學然國** 倖,而民 地因在學 考定规划 了 當 院 院 完 務 完 務 上中言 被的克語 認關服不 爲係了通 很 , 困, 難轉難起 考到。初 上苗在上

> , 了我 而的 增 三平 匆 省 國年一由, 服務。 一就要畢 件成績 的 華業,但願將 在臺大電機 種優異,得以 即中學生涯, 來選、保就 能,臺風 繼專大城 續限,中 升也這 造過是快

的環 很一 , 恩境 家庭, 重, 惠下 o , 過 着幸 上福的生活 以,在家裡 是大學教育 是大學教育 是大學教育 少,,利 , 不我是 此去 胯 常衷 衣老對, 心地感 食大我家 們庭 , , 在 下 子情 謝此有 女教是 母良個 育原 看因 好妹 我的妹得乏

得樂此不,感型每 生電影響等的有智,不好性 利,智,好是我 感錯動 , 軌。一力 。良樣極 的喜,的裡而大精 家歡我脾 是言概者 教聽以常氣, , 大情血但

面 揮感以言 國家 我的恩 父 母 , 書 的 使 我 。願育的 ,學

訊校 mound 第

more

生李首上 亚 業 長 来 衰 親 育 日 不 所 研 , 由馬昭宏是學生家長是 在所 退少将本語が 希 下聯表 表學科以職 表接受。 長十 · 所長在典禮中 於孫授應屆畢業 一餘人,典禮由

精努淪的調 n物資文明,而日間時乃有戰爭的於 當物資生活與其 神力亡物時 企 事 已 月 發 時 降 生 神 遵際將帕果有 遊研舉當壞相的趨類。「文的來教感邀教在 文的學學與一次的一個一次 ,完如軍類學無展烈生如者,告爲的三業並來貢外 使何官道研法爲的活果國但,改發軍務致所獻深